BB LB

[2022F1=<vyb<Y)> |

Y
s

20220404 METIEIZDULNT

BHEVRALLIFSERFICEREZHBBEVELET,

AEHEZ0Y PAIIE LU, [LO¥—PWCHAOY P82J1BE MSOREX#ME I —F5—EERICDOWT, STEATESVVET

2022 SOREX hL—S5—EER

S35G/B S50G,193SL 16FW, 17FW Y4 19M 150 KC250(K)
LC150R ZERO500,14FW 94U 9 FSW 94Uy 19 FSWK KC350(K)
LC200 , MB NF-1/E,AT500 NF-2 NKC350(K)
FLIRERFTEL
JbiEE | EaEEL A& BEESEENET,
& tthig
j—fg 44000=48000 52000=57000 54000=59000 60000=>66000 56000=61000
it ﬁ—f 41000=45000 50000=55000 52000=57000 55000=60000 54000=59000
% 37000=40000 44000=>48000 46000=50000 50000=55000 48000=52000
=}
e
A 47000=51000
BE
M B 22000=524000 31000=34000 37000=40000 36000=39000
= 4200046000
RR
Mz
e 30000=33000 3600039000 5000055000
i L% 26000=28000 34000=37000 44000=>48000 5400059000 40000=44000
% 26000=>33000 34000=>39000 44000=55000
=
iRz b= 26000=529000 34000=38000 44000=49000 54000=60000 40000=44000
B
2 22000=24000 2800030000 3800042000 4600049000 34000=37000
& 5
FE—gE ] 20000222000 26000=28000 36000=39000 44000=48000 3200035000
=g
HFRLL 20000=24000 2800031000 3800042000 4600051000 34000=38000
’;; 19000=21000 27000=29000 37000=40000 45000=49000 33000=37000
Ea :
ey 18000=21000 26000=28000 36000=>39000 44000=>48000 32000=35000
ﬁ—fé 12000=14000 22000=22000 30000=33000 36000=40000 2600029000
L 10000=12000 16000=17000 2600028000 32000=35000 22000=24000
) 18000=20000 2600028000 3800042000 46000=50000 32000=35000
HE =) 2200025000 30000=33000 42000=46000 5000055000 38000=42000
% 25000=527000 33000=>36000 45000=>49000 53000=>58000 39000=44000
&I 2400026000 32000=35000 44000=48000 5200057000 39000=42000
o % 27000=30000 35000=>38000 47000=51000 55000=61000 42000=46000
B4 28000=31000 3600039000 48000=52000 58000=>63000 4200047000
& 26000=>28000 34000=>38000 46000=50000 56000=>61000 40000=44000
x5 31000=33000 39000=42000 5100054000 6800074000 45000=49000
B 31000=34000 3900043000 51000=55000 68000=75000 45000=50000
A i 3100035000 39000=45000 5100057000 68000=77000 4500052000
A 31000=33000 39000=42000 51000=54000 68000=74000 45000=>49000
f,“—ﬁ% 37000=40000 45000=>49000 57000=62000 78000=>86000 52000=58000
B | mEEEL 70000 81000 85000 93000 70000

KTy I7ELELICEZHBAENZSVWET, ZORISHEELFEEVET,
¥iRF o N—[EE (F]) ICLBMEBOBELNTIVET,

K1adHiY OEETT, HAICL YFISHELEWGAEA TS VWETOTIHIE LI L,

XEZOEFEIZ, # - WHESAALSETCESE, JHHEV - ETOEIMETT,

HEEZEFv—2—%2EAT2553EEIPPHL T,
RKETEBEERICAWEBICOWTRHBFRTIISBLEDLE (LT W,
MERXREHOZEMBDO THE S ETEUEENIIVET,
MHBEUEHENDESICHEE L TEBHAVEHLELLEE L,
X EFREEI20202F28REDEETT., EROFBICLIVEELHIHBENTIVET,

KEEDBAR L,

KEZSHEICE, HEREEENTEY FHA,

PL—2—%2—8RL TMES B TIREUGAN ISV ET,




